
Случаи 
сложения 
вида + 7.





Реши цепочку примеров.

8 + 6 +2
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Реши цепочку примеров.

15 - 5 +2
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Устно реши примеры



 8 + 2  
8 + 3 
8 + 4
8 + 5
8 + 6

 12 - 1 
12 - 2
12 - 3
12 - 4
12 - 5 

Сравни выражения каждого столбика. Что вы 
заметили?  Как  изменяются значения выражений. 

Продолжи первый столбик. Как к 8 + 7 ?





 8 + 7 8 + 2 + 5



 9 + 7 9 + 1 + 6



 7 + 7 7 + 2 + 5



Запомни!

 7 + 7 = 14
 8 + 7 = 15
 9 + 7 = 16
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Выполни эти задания в тетрадь
и отправь фото







  9 + 7  = 16
 12 – 6  = 6
 7  + 8 = 15

Вставь пропущенные числа.



  7 см + 7 см =
  8 кг + 7 кг =
  9 л + 7 л =
  6 дм + 7 дм =


